



难忘的春游

淮纺路小学小记者 张传捷

盼望着，盼望着，期待已久的春游终于到了！我们怀着无比快乐的心情早早地来到了学校。

昨天晚上下了一场大雨，所以导致今天的天气变冷了，但是这丝毫没有影响我们春游的心情。在老师的安排下，我们排着整齐的队伍，向春游的目的地出发了。

我们原来的目的地是彩虹桥旁边的污水

厂，可是由于那里的气味太难闻了，所以我们去了附近的小公园。

到了公园，老师先让我们自由活动，吃吃零食。我们便分成了几个小组，各自铺开了提前准备的垫子，然后把零食拿出来都放在垫子上，边聊天边分享零食，别提多开心了。

吃完零食后，老师还给我们拍了很多好看

的照片。照片中的我们排着整齐的队伍站在公园的小路上，此时的公园里许多树都发出了嫩芽，还有的树开满了粉色的小花，好看极了！

我们后来还唱了几首学过的歌曲。最后在一声“齐步走”的命令下，我们都恋恋不舍地回了学校，结束了这次难忘的春游。

指导老师：姜秀梅

我的动物朋友

——乌龟

淮纺路小学小记者 张皖轶



图片来源:stock.tuchong.com

我家养了一只小乌龟，我给小乌龟取了一个好听的名字——茶茶。

茶茶有着一双芝麻般大小的眼睛，背上有一个坚硬的壳，灰色的壳上面有一片又一片像扇子一样的形状纹路。茶茶的四肢肉嘟嘟、软乎乎的，上面还有锋利的爪子。茶茶还有一个像针一样尖的尾巴，可爱极了！

我每天都会给茶茶换水、喂食，喂食的时候，乌龟一开始就躲在厚重的壳里不出来，于是我故意走开。然后，我会躲在一边暗中观察它的一举一动。不一会儿，当我再次走过去看时，茶茶已经把食物吃得一干二净，原来茶茶害怕别人看它食呀！

每当我学习感到疲惫时，我会把茶茶放到地上让它出来散散步。茶茶先慢慢地伸出来东张西望，当它确定没有危险时，它就蹑手蹑脚地爬了起来。看到它那有趣的样子，我笑得合不拢嘴。

这只小乌龟给我带来了无穷的快乐，希望小乌龟能一直陪伴在我的身边。

指导老师：姜秀梅

我的熊猫水杯

淮纺路小学小记者 黄天阳

天气越来越热了，我需要一个水杯，来满足我的喝水需求。妈妈送我一个可爱的熊猫水杯，我喜欢极了！

水杯由两部分组成，上面是奶白色的杯盖，下面是透明色的杯体。我尤其喜欢杯体上的熊猫画。整个画面上有四只可爱的熊猫宝宝和一个倾斜并稍微弯曲的白色分叉竹竿。只见第一只熊猫爬到竿顶，手脚紧抓枝头，朝下望着其他

三只熊猫，仿佛在说，我是王者！第二只熊猫更厉害，它躺在竹竿的第一个分叉处，头和身体紧贴枝干，手脚悬空，不停地比划着武术动作，仿佛在说，我就是功夫熊猫！

第三只熊猫在竹竿第二分叉处，它用四肢紧紧抱住枝干，小心翼翼露出头来，神色紧张地看向远处，好像在说，我这有危险，快来！

位于竹竿最下方的熊猫似乎听到了上面同伴的呼喊，急忙赶过来。它的手一上一下环抱枝干，脚用力勾着向上爬，仿佛下一秒就要冲上云霄！

我的熊猫水杯虽然样子普通，只有简单的喝水功能，但是这幅有趣的熊猫画却为它增添了不少色彩，让我对它爱不释手！

指导老师：姜秀梅

我的老师

淮纺路小学小记者 王宇航

我有一位美丽的老师，她姓姜，上课时常带着我们吟读古诗，在平仄韵律间，让我们体会诗人的感情和学习语文的快乐。

她有一双明亮的大眼睛，这双眼睛还会“说话”。只要有同学上课的时候东张西望，和别的同学说话，她就会眯着眼睛，静静地看着那位同学，教室里瞬间变得鸦雀无声，等他发现不对劲的时候，一回头，看到老师盯着自己，立马就坐直

姜老师经常扎着高马尾，走起路来昂首挺胸，迈着轻快的步伐，头发还会甩来甩去的。她走路非常快，如果我们跟着她，只有小跑才能跟得上，她像一只轻盈的小燕子，一眨眼就消失在我们的视线中。

姜老师的心情像云朵一样变化多端。有的时候像春天一样，那么温暖，她像妈妈一样，一直

关心着我们的安全。有的时候像夏天的太阳一样热情，为跑步的同学加油打气，更像是我们的好朋友。有的时候像秋天果园里的果农一样，那么勤劳，那么辛苦。有的时候她还像冬天里的寒风一样，那么严厉，才让我们在学习上取得好的成绩。

我喜欢姜老师，我希望她一直美丽、幸福！

指导老师：姜秀梅

春天很大又很小

淮纺路小学小记者 陈子怡



春天到底有多小？

问问小蝴蝶，也许会知道。

蝴蝶说：它常站在我的翅膀上跳舞，又躲入花丛中和我捉迷藏。

春天到底有多小？

问问牵牛花，也许会知道。

牵牛说：它在我的喇叭里香甜地睡觉，我要永远把它留住！

春天到底有多大？

问问那柳树，也许会知道。

柳树说：春天是一位大家闺秀，一棵柳树只是它的一根秀发。

春天到底有多大？

问问小朋友，也许会知道。

小朋友说：我们被春天含在嘴里，远山和草地也融入春天的怀抱。

春天到底是大还是小？

大伙儿碰到一起就争争吵，

说它大说它小都有一定的道理，

这样的问题仔细想想就会知道！

指导老师：姜秀梅

把春天“袋”回家

淮纺路小学小记者 郑紫彤

今天又是开心的一天，老师带着我们开展了一场特别的植物拓展活动——把春天“袋”回家。

老师发给我们每人一个空白书包，接着，大家像欢快的小鹿般涌入校园花园。我轻轻采下一片嫩绿的柳树叶子，它的脉络清晰，像是春天写下的秘密书信。又摘下一朵粉嫩的桃花，那娇艳的花瓣，宛如春天温柔的浅笑。

在老师的指导下，我把树叶和花朵小心翼翼地放在书包上，用保鲜膜覆盖，再用小锤子轻轻敲打。随着“咚咚”的声音，植物的形状和色彩慢慢印在了书包上。原本普通的书包渐渐被春天填满。桃花的粉、柳叶的绿，交织出一幅春日美景。

背着这个印满春天的书包回家，一路上，仿佛春天的芬芳与生机都紧紧跟随着我，让我的心情无比欢畅。

指导老师：邹晓茜

迎春花

淮纺路小学小记者 任飞扬

在一个阳光明媚的星期天，湛蓝的天空中悠然飘浮着几朵白云，微风轻柔地拂过，带着丝丝缕缕的温暖气息。我和妈妈漫步在公园的蜿蜒小路上，尽情享受着这美好的时光。微风轻拂，一缕若有若无的淡雅清香，悠悠钻进我的鼻腔。循香望去，一片灿烂金黄跃入眼帘——原来是迎春花开了！

迎春花的枝条细长而柔软，如垂柳般轻盈垂落，在微风中轻轻摇曳。仔细瞧去，上面长满了椭圆形的翠绿叶片，叶片边缘带着细小的锯齿，像是精心雕琢的艺术品，每一处细节都透着蓬勃的生机。小巧玲珑的迎春花在枝条与绿叶间俏皮地冒出头来，它们形态各异，有的才展开两三片花瓣，像是羞涩的少女半掩面容，犹抱琵琶半遮面；有的已完全开放，露出娇嫩的花蕊，毫无保留地尽情展示着

自己的美丽；还有的仍是花骨朵，饱胀得仿佛下一秒就要破裂，迫不及待地想要看看这个多彩的世界。

妈妈告诉我：在春寒料峭之时，多数花儿还在沉睡，迎春花却率先绽开笑脸，勇敢地冲破寒冷的束缚，为人们传递春天到来的讯息。它不仅装点了春日，给大地带来一抹亮丽的色彩，还具有一定的药用价值，能清热解毒、活血消肿。它不与百花在温暖的季节争奇斗艳，却选择在乍暖还寒时独自绽放，不畏寒冷、不惧风雨，它这种坚强勇敢的精神，值得我们学习。我说：“我也要像迎春花一样，面对困难不退缩，勇敢迎接生活中的挑战！”

我喜爱迎春花，爱它的明艳动人，爱它的淡雅芬芳，更爱它坚韧不拔的品质。

指导老师：姜秀梅

我的哈士奇

淮纺路小学小记者 孙皓宇

我有一只超级可爱的哈士奇抱枕娃娃，我太喜欢它啦！它背部的毛是灰白色，肚子和四肢内侧是洁白色的，摸起来毛茸茸、软乎乎的，特别舒服。

哈士奇那双蓝色的眼睛，像两颗晶莹剔透的宝石一般又大又明亮，看起来感觉它会随时活过来跟我玩耍一样。它的耳朵尖尖的，直直的竖起着，仿佛在倾听周围的动静，抱着它的时候，就好像抱着一个温暖的小宝贝。

每当我写作业时，会把它放在我的旁边，哈士奇歪着歪着脑袋，那模样仿佛真的在全神贯注地看着我书写每一个字。每次我写作业累了时，我就抱抱它，瞬间消除了我一身的疲惫。

晚上睡觉时，我也把它放在我的枕边，有它陪着我，感觉特别安心。在梦里，我和哈士奇抱枕娃娃一起在大草原上奔跑，它跑得可快了，我怎么追都追不上。

这只哈士奇抱枕娃娃已经成为了我最亲密的小伙伴，我以后每天都要和它在一起！

指导老师：姜秀梅